

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

és lap szellemi és anyagi részéről értelem észenek költőmunkák a szerkesztőség vagy kiadóvív címére küldendő. Szerkesztőség és kiadóhivatal: V. ker., Sétánytelep-telep.

Telefonszám: 141.

Előfizetési ár helyben házhoz borítva

Élőben postán küldve  
 Égési ára — K  
 Fél ára — K  
 Hozzájár. 60.000 K  
 Egy hónapra 80.000 K  
 Egy év szám ára 1000 K

## A közigazgatási bizottság ülése.

A város törvényhatóságának közigazgatási bizottsága ma délelőtti 11 órakor tartotta augusztus havi rendes ülését a város háza tanácstermében Fáy Iván főispán előnöklésével.

A tárgysorozatban a szokásos havi jelentéseken kívül közérdeklődő tárgyak nem szerepeltek. A jelentések során a kapitányasszonyok jelentéséből kiderült, hogy a hűbözések száma jelentékeny apadásra mutat és megerősítette az az ügyesség vezetője is, aki szerint a fogházban őrizetben levő rabok száma is jelentősen kisebb az eddigi állagnál.

Az ülésen élénk vita fordult elő az új iskolák építésével kapcsolatban a tanítói állások betöltésének ügye. A tanfelügyelő ismertette a miniszter tervei, amely szerint az állásokat kivévesen újonnan felváltó és közoktatási miniszter által bevérsé István prelátus, Dr. Szabó László és Zimay Károly polgármester felszólalása után a bizottság új érlelt határozatot hozott, hogy ragaszkodjanak a tanítói állásokhoz az iskolaszéki választások újonnan felváltásához és felkérte a főispánt, polgármestert és Révész István prelátust, hogy a határozat tárgyban készítsenek feliratot közbizottság juttassa el a miniszterhez és informálja a kecskeméti speciális viszonyokról, melyek nyomtatásban kívánják a tanítói állások új módon való betöltését. A határozat értelmében való megoldás egyáltalán nem befolyásolja az új iskolában a tanév megkezdését, mert az építkezések jelenlegi sítódumban szemlenni sem lehet arra, hogy az új iskolák október elseje előtt beköltözhetőek lesznek.

Lapunk zártnak az ülés még tart.

## Érdekes leletek a török hódoltság korából Kerekyháza határában.

Érdekes leletek bukkant véletlenül folyó néhány arató a Tatárszentgyörgy—Kerekyháza közötti levő Jávás-telep birtokon, ahol ésők közelméleti egy kb. két méter mély, természetközben kialakult lyukba találtak. A heomlott faliréteg előválogatása után több érdekes tárgy került elő.

A véletlen lelet tudomására jutott Lánári Lajos v. katonai mérnöknek, aki Kerekyháza határában tartózkodott és aki jelentést tett a dolgról a város kulturális bizottságnak. Egyben felajánlotta szolgáltatni a engedélyt is nyert az ásások folytatására. Anyagi hiányában azonban csak kevés emberrel, földi idél és kis területen folytatott ásást. Így is sikerült több kisebb emléke bukkanni, melyek dr. Szabó Kálmán múzeumőr megállapítása szerint, a török hódoltság idejéből származnak, körülbelül ugyanazon korból, mint a kistéplomunkai ásások alkalmával előkerült leletek, tuda díszek, kaspok, gombok, oxidált vasszárnyak, dárdnyílhegyek, magyar egy lőerőedények stb.

Két másfélméter vastag falomádányok között 4 méter széles üregben feltehetően csóniérteg van a kerekyházi ásás helyén. Alatta sírmező, temetkezési hely van.

innen kerültek elő az előzőekben leírt leletek. Tekintettel az ásás eddig mulatkozott eredményére, a város hivatalosan is folytatni fogja az ásásokat, addig pedig őrzik a szóban forgó területet. Most a város határában folytak ásások, melyek befejezése után kerülnek csak sor a továbbiak levő terület szakaszú feltárássá. Mindenesre érdekesek ezek az emlékek és méltók arra, hogy mielőbb felírhatóak és rendeltetési helyükre, a múzeumba szállíthatók legyenek.

## Népmozgalmi adatok 1926 július hójáról.

Születések: Az 1926 évi július hónapban 43 született 77 fiú és 75 leánygyermek, összesen 152 letelek; vállalkozókra nézve: k. 60 fiú és 62 leány, összesen 123, ev. 15 fiú és 9 leány, összesen 24, ev. 1 fiú és 2 leány, összesen 3, görögkat. fiú és leány, összesen 2, izraeli 1 leány. Törvénytelen születés 8, halva születés 7 volt.

Haldoklás: Folyó évi július hónapban elhalt 48 férfi és 44 nő, összesen 92 egyén. Vállalkozókra nézve: k. 69, ev. 20, evang. 1, ur. 2. Korra nézve 1 éven aluli 20, 1—10 éves korig 4, 10—20 éves korig 3, 20—30 éves korig 10, 30—40 éves korig 7, 40—50 éves korig 3, 50—60 éves korig 13, 60—80 éves korig 23, 80—100 éves korig 9.

Ezek között törvénytelen volt 3 Erdőszék, köztalálcs 2 fordult elő, egy 58 éves férfi idős kezeli töréni lövésből származó heles és külső elvezetés következtében, 21 éves fiatal ember öngyilkossági feladás következtében.

Július havat természetes szaporodás lelt 60 volt.

Bejelentett vörheny 2, bárányhimű 2, tifusz 3, diftéria 1, malária 1, orvóc 2, számarhum 10 halálosan nélt.

Feliróhiertes beletöllet 17, költöllet 6, összesen 23 hánál történt.

Közalapra rendelés 1224 esetben fordult elő a tri-ri orvosi hivatalban.

## Scylla és Karibdisz.

Van Kecskeméten egy szörnyen veszté hely pontja, ahol valószínűs í-ten csodája, hogy a járókérdnek az ijedségen kívül más hajuk nem történek. Ez a Beretvási sark.

A vasúti személyforgalom a Nyugdíjosi-utca, a budapesti autóforgalom pedig a Koháry utcán bonyolódik le. Mindkettő nagyon forgalmas és nagyon sűrű. A főbába azonban nem illik van; a veszedelmében rejlik, hogy a Koháry utca a Beretvási kávé ház első s. mosdás alakbába torkollik. A Szabad-ág férfi bőve bokorsó soha se tudt az ember, hogy a Kőrösi, vagy a Koháry utcára ak-re befordulni?

P. dig idén könnyen lehetne a dolgok segitene. Csak egy vonalozás, meg egy csúszda van szükség. A vonalozót a szűk téplom homozszovalására helyezve, a csúszdával egyszerűen is csak meg kellene húzni a szabályozási vonalat.

Szinte hallom az ill-velést: „Óhó! Még mit nem sordó? N. gyon drága dolog

lenne a Beretvási szállodából 18 méter kiszállítási ilyen bolongombba is csak egy firkás fejében teremhet, de szerencsétlenek vannak, akik történek a város jól leforgott anyagi érdekeivel.

Hát kérem szereltem, legyen tévedni méltóztatnak A Beretvási szálloda már régen megértett a töl csakányára. Lebonásított pár évnél tovább a tulajdonosok sem használták. Akkor pedig nem szeptelt, hanem csak kb. 180 négyzetföldű város telek kisajánlásáról van szó. Ez pedig nem olyan összeg, hogy a célzód-ég és a járókérdő életbiztonsága meg ne érde.

Szök-éges azonban, hogy a szabályozási vonal mielőbb kiűzessek, meg mielőtt a szállodát újrapépítsék. B. v. a taniés bíltés előcsatolásban, hinni szerelnek, hogy nem fog vele kéni, miáltal rövid időn belül megszűnik a közlekedés és a gáló és veszélyes pontja s a Szabadság tér szépségben le nyer vele.

Addig is kívánatos lenne a Beretvási sarkára állandó rendőrszemeltet elgázós esztére hivatalból biztosítani. —/—

## A férfi és női szabóipar elhatárolása.

### A Kereskedelmi és Iparkamara közleménye

A kereskedelmi miniszter egy feltevése adótt választásban a férfi és női szabóipar tekintetében az alábbi álláspontra helyezkedett:

Állandó gyakorlat, hogy a férfi szabó és női szabóipar két egymástól különböző iparágak tekintetében, melyek mindegyikének gyakorlásához külön képesítés kituntatása szükséges, amiből önként érteledően következik, hogy az iparosok a szóban forgó két ipari ügyülésen már az 1922. évi XII. törvénycikké étebelepése előtt is csak abban az esetben gyakorolhatták, ha mindkét ipar gyakorlásán szóó iparigazolványokkal rendelkeztek. Az iparigazolványok azonban a szabóiparra szóó iparigazolvány nem kiadható, mert a szabóipar elnevezés alatt a közhasználatban általában a férfi szabó és női szabóipar által szokás érteni. Enneköve az előadottakat szem előtt tartva, agha adódhatal megkövet konkrét kívánság abban a tekintetben, hogy az 1923. évi november hó 1. éotti szabóipar nyert igazolvány alapján valamely iparos a férfi szabó és női szabóiparok közül a női szabó és leányruhakészíté ipart is gyakorolhassa.

Mindazonáltal, ha olyan konkrét eset merülne fel, amely szerint valamely férfi szabó iparos szabóiparra szóó iparigazolvány alapján hosszú időn keresztül meg szokás nekiléti a női szabóipar, úgy, hogy a női szabóipar gyakorlását értésbe mélynyaljan volna, az ügyre vonatkozó iratok döntés végeit hozza kell feltejesíteni.

— A pénzügyi bizottság ülése. A város pénzügyi bizottsága 1. hó 21-én, szombaton délelőtti 10 órakor tartotta augusztus havi ülését. Az ülés tárgya: Nyugdíjszokló az u. n. számláit számlákra és nyugdíj-öb-let levonásának megváltoztatása.

BORSÓDI TESTVÉREK

GEPJAVÍTÓ MŰHELYE

I. KERÜLET BURGÁ-UTCA 4

Elvállalunk mindennemű acéltárgy javítását, autó, motor, gőzgép, továbbá gazdasági és borsódi tárgyak és minden és szakmába vágó dolgot szakszerűen készített és cserélgékat leptonatásban végünk.

## HIREK.

## Lorántfy Zsuzsanna

Ősi család lézke: a szerkei vár állott pár év-zaddal ezérelt azon a messze tájk fölé magasodó erdős hegy-n, melynek magaslatán gondolatokba mélyedő tekintettel nézek csonka házam s tiranonii hátr lélek.

Pompás kiállítás nyílt innen a Rima és a Gortva völgyére, mely itt kiszélesedve, gazdag völsek, zöld erdők, fehérorrnyú falvak s lakás domboldaltal szelid harmóniái képet foglalj keretbe.

Eszaki a tóval: ködöbél Rimaszombat tornyal emelkednek ki, közvetlen a hegy lábánál pedig a tiszt és csinos Sörke pihen s alkonyi csendben. Torna olyan, mintha valamely közepkori várkastély piros erkély kioldója maradt volna itt a múltból a jövőnd számra: — a kőbünista kakas mintha fekkövekkel hozának a hegyre.

A messze szendergő tájon apró templomtoronyok körül parányi falvak fejlődnek a zöld lombok között. Talán nem is olyan kicsinyek ezek a falvak, csak innen a magasból látszanak olyanoknak, mintha a jó isten hátszerrel lennének.

Jarost, Pállata, Fedel, Simonyi, Dobóca, D-roya, a Gortva mellett Kistalud és Várg-de (most hivatalosan nevük Jánosovce, Pavlovce, Velozin, Simonovce, Dubovec stb.) úgy húzódnak itt meg, mint a gyermek anyja kebelén. Sirmagyar itt a lakos szék, magyar dők törték itt mindig a rógi, csak ott messze a rimaszécsi út mellett piroskiv vagy óv-nyú ház teleje a volt Köbnyg birtokán, s hova csak legelőrárukat telepített a cseh kormány.

Tízandó évvel ezérelt meg a boldog Magyarország napja ragyogott itt — most a csehok diktáltak.

Hímszáz évvel ezérelt pedig a Rikó cz. György lejedelm és felesége. Lorántfy Zsuzsanna tartotta itt udvarát, ha Erdélyből, vagy Sirmagytól eljérték ide a gömböri hegyek hóza, a tóörökkel és a német felold harcok után egy kis pihenőre: vadaizra a szerkei várhegyről nyugatra elérő dő végében e. üdőségekben, hoi meg ma is hatalmas erdők borítják a hullámként egymásra gyűrődő hegyeket s a homlyba burkó döző völgyeket.

Itt a magas hegyreim megfűlt a lélek, s üregjei az idő és a tér végtelenségéek a tudta.

S hogy tejsz legyen az illuzió, a vár hegyen való csendes visszaemlékezés öráiben van egy nagyon kedves olvasmányom is: dr Victor Gubiella megkapó, hangju törösi regénye: A pataki vár gyöngye, mely Lorántfy Zsuzsanna leánykorát fűszéred, szép színekkel.

Itt a szerkei várhegyen, melyhez Lorántfy Zsuzsanna asszonykorának emlékek fűzőnek, természetesen lelki elmélyüléssel s megértséssel olvasom az ill. Lorántfy Zsuzsanna bájos történetét.

Az olvasásban társam is van: kis unoka Öcsém, aki valóságos áhítattal olvassa velem egyúttal a Lorántfy Zsuzsanna ill. kisüregi történetét s mint a regénybeli kis Székely Dávid: már ő is szerelmes a pataki vár gyöngyére.

Kis társam most az egyik csehszlávok általán regiműzium (egykor protestáns magyar főgimnázium) jeles tanulója. Fogó könyvekben szok érdekes közd egymással. Ikkor történelki:nyévből azt tanulta, hogy a világ kezdete óta mindig a csehkek győztek csak leverték meg Hunyadi Jánost is, a szabadság románté.

É: pedig azt mondom az én kis rokonomat:

— Tanuld meg, amit a csehkek által készített tanterv szerint meg kell tanulni: költésességből, de a birtone foglalt valótlanságokat et ne hídd. Hinni csak azt hídd, stívedbe csak azt véd, amit tölem hallasz, amit a Pataki vár gyöngyéből olvasol.

Ne feledd soha, hogy magyarok szünetül s ez ma elhivatás, költésesség és személynél jeleni. Bíj: árvaságunk szomordú életét csak úgy válthajja fel a magyar feláradás vakondoktól riasztó ma dődalov, vízgörgő hajnala, ha Te s az

elszakított területek sok száz zer líj és gyermeke azzal a kiálhatatlan hittel dő fel, hogy Magyarország gonja az dő gonja s a magyar haza jövőinek útmutatója az dő piros szalvak lárnya lesz.

— Es az én kis rokonom megérő, könyveit, csillogó szemmel nézett rám, a kezében hold könyve s a messze Rima völgyére, hoi most csak a kommandó ... Rimaszombat, 1926 augusztus 14.

Dr Váry István.

## Okozhat-e vihart a rádió?

A apok beszámolték arról a fantasztikus hírről, hogy egyes szakvélemények szerint a mostani rendfelfosas időjárásat a rádió hullámok idézik elő.

Vannak egészen komoly, művel embetek is, akik hisznek a rádió esőelőidéző-és talmban és ezért fölönösen aktívok most a bécsi meteorológiai intézet titkárnak, Koller Miklósban rádió új tanít nyilatkozat, amelyben a éször is azt állítja, hogy a viharok már sokkal édebb évek is Európában, mint most és akkor még nem is volt rádió. Bécsben például tavaly és ezélen mindössze: 72 — 73 milliméter csapadék volt, 1873 óta nyolc évben volt 100 milliméterrel is magasabb csapadék.

A viharok száma is cökkenőben van a legutóbbi év folyamán.

Köller pontosan tudományos adatok alapján írta ki, hogy a rádió s tudók semmi olyan körülményt nem idéznek fel, amelyből a rádióhullámoknak az időjárásra való hatásra lehetné köve kezdeni. A rádióhullámok mindössze a lakúddámlana közelében közelében lehetnek hatással a légkör elektromos feszültségére, de ez is csak a kiküldés idején. Hi a leadó antennák száma a jelenlegiek löbbszaporosára emelkednek is, akkor sem lehet olyan észzel arra következtetni, hogy a rádióhullámok egész országtereteket időjárását befolyásolják.

## Ország-Világ.

A kutu zmlínsz új újból közölte a felvéelt az egyetem-kr és a jogakadém krl. — Kér: az ében pengében állapították meg — tézsdik költésességek minimumai. — Az tpuslati hercegeknek részvételtartó kioldó Ravasz László pópórnok a csep-til szíren céltelenség akkalmán: — Szöröknyeg s 400 milliórdas külföldi költésessé dívtak a tódob térgy: zmlínsz úmöl épit. — Megkezdtek a magyar cseh kereskedelmi szerződés érdemleges tárgyalását. — Jutabán leszállítja a postal díjazást. Módosítja az új p:rgórlást. — Júliusban 08 százalékkal drágult a megélhetés.

A Népszóvetség, a múlt évben 305 nemzetközi szerződés listamozgo t. — Romániában nagy orosz kémszervezetek lepletek te. — Ausztriá az első hadgyakorlatokat Magyarország határára rend-z.

## RÁDIÓ-MŰSOR.

1926 augusztus 17. Kedd.

Budapest 560-530 A m. kir. Operaház zene-karóbb alakult kamarazenekar hangversenye. Komor Vilmos karnagy vezényel. I. Weber. Búvós vadász. Nyilász. Z. Beethoven. Haj múlóingó tánc. 3. Mozart. Jupiter szimfónia. (C-dúr) 6:40. Ujházy György mozetteiből. 6:55. 7:45. Hódó. amúdrögta (Magyar Endre m. kir. postmestere). 8:00. Ibsen. \*Peer Gynt. Szimónia 5. leonvásián, Greg zené-ken kúsdirekt. (Hódás a Sindböld). 10:30. Oratorionla tánczene.

Külföldi műsor:

4:15 Bécs 511 2555 Hangverseny  
5:00 Berlin 361—571 Morató opera.  
5:30 Róma 425 Hangverseny  
6:00 London 365 Hangverseny.  
7:25 London 365 Zene.  
8:00 Bécs 531 9825 Hódás Brúnn 521 Katonazene  
8:25 Brezslav 418 Ária est.  
8:35 Gréz 405 Dalké.  
9:00 Bréma 279 Japertel. est.  
9:15 Bécs 531—5825 Vidám előad: est  
10:00 Zágráb 350 tánczene  
11:00 Milánó 320 Jazz-band.

1926 augusztus 18. Szerda. Katolikus is üggy: Ilona csász. — Protestáns: Ilona — Jr. 5:06. é 8. — Nap lelt 4 óra 58 perc, nyugtak 19 óra 8 perc. — Hold lelt 14 óra 59 perc, nyugozik — óra — perc.

Naptár.

A Meteorológiai Intézet jelentése: Továbbra is derült idő várható hőemelkedéssel.

A Győztesekről ködül augusztus hónapban Csán János (Vásáros), Dunódr Pál (Bádogvár) és Pauli Pául (Jókai-utca) gyógyszerára van északiak ügyeleter szolgálatok.

— A Kecskeméti Sakkör küldöttsége a fődspánnál és polgármesterénél A jóvő év nyarán Kecskeméten rendezendő nemzetközi sakkverseny ügyében tisztelt meg a Fáy István fődspánnál és Zimay Károly polgármesterénél a Kecskeméti Sakkör küldöttség. Kérésükre Fáy István elváltatta a verseny vídókörzést, Zimay Károly a megalkandó díjazási feltételeket. Mindkét mellányással és elismeréssel üdvözletet a sakkörök kulturális jelentőségéről és kitartásról helyezett a verseny ügyeleter támogatást.

— Ballagi Aladár Kecskeméti Balgái Ándrá egyetem tanár, a világhírű föntudósok ma délkört Kecskemétre érkezett a fődspánnal lelt a város, a kollegium és a kik fődpa. Könyvtárban igen kellemesen lepte meg a városi könyvtár gazdag anyaga, gondos kezelése és példa rendez. A kollégium könyvtárában Matias Sándor föntudó tanár kaulozotta a jeles tudóst, aki látható örömmel — Izenleltélt lelt régt kezemélt emléket Ballagi Ándrá a déli szíze művelőintézet Nyágyfődre utazott.

— Új tornatanár a ref. realgimnáziumban. A ref. egyháziudás vadsméri úrés Gáthy Elemér új föntudagot, tornatanárt egyélt ideátarom: a helyettes minőségben megválasztotta Gáthy Elemér szep tember elejen foglalta el állását a ref. tál gimnáziumban.

— Évszór vizsga és traktorbemutató a földmívelésiskolában. Húmp, 1 hoi 18 óra, szerda: 9 órakor kezdődnek a m. kir. földmívelésiskolában a tanév záró vizsgák, melyek folyamán traktorbemutatás is lesz. A földmívelésiskola igazgatósága meghívja ez a katonára az érdeklődő gárdközőseket.

— A helybeli sportkörök ill. bizottsága folyó hó 18 át, szerdén este 8 órakor fontos ügyben ülést tart az Olomban.

— Meghívják a várost a Szent István napli önnepekre A miniszterelnökség a manapon meghívta Kecskeméti város közőseket a Szent István napli kömenetere és a kapcsolatos önnepésekre, azzal a kérésrel, hogy a kiküldöttéek a lehetőség szerint díszmagyarban jelenjenek meg. A tanács meg nem döntött a város képviselőrel.

— Ipariskolai felügyelő bizottsági ülés. Az ipari költésessé bizottsága hoi 14 én Hrcsutos Kálmán kir. föntudógyed emlékeire által tanterület vaszát: nemyl gyűst tartott, amely alkalmán a tanterület ördájás teqat választották meg 3 új idótárukat. A megválasztott tanítók névsora a következő: Birtba József, Birtba Jankó, Bozó Ézesné, Demcsák Endre, Oulási István, Fekete Sándor, Oslap: Arpad, Hámos Lajos, Illó László, K. Kovács Olyán, Major Sándor, Maklary István, viltéz Parlagy Károly, Sárkány Pál, Inre Gábor, Szarka János, Szimány Minny, Szunyogh Farkas. Új tanterület teqat: Fereczi Gyula, Lieb Tivadár, to váhádr dr. Tóth Karman, aki szimóni sike rőló iparistanonciskolát előadók megnyerni és aki külföldön szerzett szakmirelett az iparistanonciskolánál is érkekes lelt fogja. Az ördadó tanterületi tngokon kívül az ipariskolában rendszerezéltélt állásban működnek: S. Lantky Lajos igazgató, Balázs Sándor és Leviczky Oszelt tanterületi tagok.

Lapunkat naponta négy alkalommal kiadjuk. Az érkező számban a Kécskeméti Lapok kiadóváltása (Központunk) közli, hogy a lapunkat naponta négy alkalommal adjuk ki.

**18. lapunk**  
**Apróhirdetés-utalvány.**  
10 darab utalványt adunk a Kecskeméti Lapok kiadóváltására (Központunk) közli, hogy a lapunkat naponta négy alkalommal adjuk ki.  
Érvényes: 1926 okt. 18-ig.

**Az anya és csecsemővédő intézetben** július folyamán 585 gyermek született. Ezek között egészségbe bemutatás 54 volt. Terhes nő jelentkezett 32. A védőnői 802 juttatást nyújtott. A leányházi 26 csecsemő kapott 2586 adag steril tejet. Az intézet vendége 1 köv. meghalt 3 gyermek.

**Jóváhagyott földművelési határozat** az utcaközvetítésre vonatkozó közgyűlési határozatot a belügyminiszter jóvá hagyta.

**Nagykőrösi Színpartóló Egyesület alakult.** Dr. Székely, Nagykovács város polgármestere a közéleti szempontból színháznyitásra való tekintettel felhívást intézett Nagykovács város társadalmához, melyben élénk szemlélettel ecsetelt a magyar nemzeti kultúra telkes harcosaira, a vidéki színházokra mélyreható súlyos gazdasági helyzetet, a nélküldetéses kőrösi vidéki színház-üzemeltetés örökös dráma. A felhívás egy seregben tömörítést buzdítja a színházüzemeltetés közönségét. A Nagykovács Színpartóló Egyesület szombaton délután tartotta alakuló gyűlését a Városi Székház dísztermében. Előnk lelt Danczy Antal főgömb. Az egyesület feladataira írték ki a Nagykovács művelődési színtársulat támogatását megindították a tárgyidőben az egész városban, a legok köztételtet vállalnak belkölöklésre és gyűjtésre a állandó tevékenységű fejtenek ki a színházüzemeltetés, általában a színházüzemeltetés érdekében. — A kiváló tettekkel érvényes színtársulat Kecskeméti is lett. A társulat a legmagasabb fokú támogatásra a közönség közönség részéről. Az Színpartóló Egyesület munkájával mint támogatásra kész legok, akár egyesületen kívül kulturális kötelessége városunk közönségének, hogy beletek kötelesség a gyökéri színházüzemeltetés támogatására siessen a Kalona József színház társulatának.

**Előkészület a lövészenyre** Csütörtökön délután a Kőrösi utcai mellékvárosban a Kécskeméti jelmeztársulat tagjai a Kécskeméti vezetés mellett gyakorlatoztak.

**A KSC kerékpár szakosztálya** szerdán este fel 7 órákor saját helyiségében értekezletet tart. A szakosztály összes tagjának pontos megjelenését kérjük. Vezetőség.

**Közönséglélekváltás.** Mindazon rokonok, jobbaratok és ismerősök, akik felkeltetnek a drága halottal: Vekony Margitka felőly hó 10-iki temetésén megjelentek és a ravatalra koszorúkat és virágokat helyeztek, ezáltal is mélyégség lelkidomunkon nyhentek gyászukat, fogadják ezúton is legbánság közönségünket. Kecskeméti, 1926. augusztus 17. *A gyászoló család.*

**A délvégi bajnok Kecskeméti.** Igen szép sportot igénylő mérkőzés volt vasárnap a KAC-nak. Ugyanis nagy arányú diákokat áran sikerült lekötni a S-AK amatőrcsapatát. A profik kivételével újonnan alakított és a szezoni KAC-futórajával megerősödött SZAK ismét a régi nagy játékosok képviselő csapatával igen impozáns összecsapásra léz a Bulgáriában szereplő szereplő KAC csapatának a SZAK csapatát az alábbi összetételben szerepel: Váci — Horváth, Keresztes — Vezeti II., Oroszkóti, Sihal, — Lapu, Megyei, Marlonoy, P. Isslinger, Sirody.

**Mindenkinek azüzsége van havonként egy-két apróhirdetésre, ha valamit venni vagy eladni akar.** Azért jól teszi, ha azonnal előfizet a Kecskeméti Lapokra, mert havonként három 15 szög terjedő apróhirdetést díjtalanul leközzöljük s így minden havon 2000 koronás előfizetésre kap három 2000 koronás apróhirdetést is.

**Népművelő Szent István napján** A Szent István napján szokásos népművelő felkés rendező bizottsága az idén már a 32-ik n. prulatsági rendezte. A népművelő jövődelme a Rákóczi-szoborral üdvözlésére szolgált. A rendezőség már összerallította a nagyszabású műsori és kibővítette a meghívó. A hatalmas műor, mely fényes díszkörülmények között, a Művelten folyik le s úgy arányban, mint a látványosságok állélesség felkeltében felőrlője az összes eddigi népművelőket. Minden közt és minden rendező rangú néző megtalálja a megfelelő tetszésű látványosságokat és szórakozást. A műsorból különösen kiemelendő a földalati akadémia, amely különféle alakokat dob a levegőbe. Nagy érdekesség vája a 9 órákor kezdődő nagy lövőjátékot, melyet a franciák, spanyolok és zillibabok északafrikai harcának és a marokói löveztől, Altd El Kalm meghódításának bemutatása köve: Két helyen lesz cigányzene, azokból fűdös zenekar és három hejzenlánc. Este 10 órákor kezdődik és lesz, minden helyiségjé sorjájából is szolgált. Összesen 10 értékes nyerménydíjnyújtást közönségnek. B. lőpődjé személyiség 15000 K, kolonajé, 10000 K, gyermekjé 5000 K. Jégyektől előre lehel-válami Búrán Lajos lövőgyerekességében s a mulatság napján a Művelten a pótművelten. Részletesen a 22. évi, vasárnap lesz a népművelés gyűjteménye a mű orral.

**Diákmozgalmi kiállítás.** Nagy szabású kuturnakbó fogott a Magyar Egyetem és Főiskolai Hallgatói Országos Szövetsége. Elhatározta, hogy a tél folyamán országos diákmozgalmi kongresszusra kapcsolatosan, melynek az egyetem felkésztésével és tanúmeny viszonyokról lelkésznek, diákmozgalmi kiállítást hoznak össze. B. akartak mutatni a magyar főiskolák teltségének éreztetése, köztük a tanadalmára, tanulmányaira, szervezeteire vonatkozó emlekték és dokumentumokat, elsősorban a hátró utáni esztendőkből, de azon ú: visszaléte a magyar egyetem és ősi kollégiumi diákélet elődóidat.

**A városi kórházban** június hóri vízszáma: 17 n. és 26 n. összesen 43 beteg; július hóri betegeit 82 férfi és 111 nő, összesen 193 beteg s így a: összesen azok száma 236 volt. Ezek közül gyógyult 29 férfi és 53 nő, összesen 82 beteg, javult 19 férfi és 21 nő, összesen 40, gyógyulatlan 14 nőzet 2 férfi és 3 nő, összesen 5 meghalt 8 férfi és 5 nő, összesen 13 ápolás alatt maradt 41 férfi és 55 nő, összesen 96 beteg. Az elmabajjal apolt k száma ezek között 11 volt.

**Csökkent kiadásait és sokat nyert, ha egy hónapra előfizet 30 000 koronánál a legkedvezőbb, legkedvezőbb reggelitől vá, a Magyar Hírlepra. Kiadóváltó: VI. Andrássy ú. 47. Telefon: 58-00.**

**Ingatlanforgalom.** Magyar Antal id. székéi 146 négyzetűző házhelyét megvette. Kőrösi István 2500 000 koronánál. — Hídi József. Sörös Franciska székerei 900 négyzetűző szőőő megvette Nyul Tóth Mihály és neje Csontos Julianna 8 000 000 koronánál. — Öv. Damokos Jánosné Nemes Julianna halálösztét 2 hold 50 négyzetűző földjét megvette D. Kovács István és neje H. Gedős Julianna 35 500 000 koronánál.

**Befelullat a vizesarokba.** A szabadszási esztendősi jégytel-t, hogy tegnap délután 5 órákor Kenez József 63 éves szabadszási földműves erősen illas álta pothán Szabadszáson az új melléltélt zódo vizes árokba esett és mire kilátózára a közeli lányokból segítségért siettek, befelullat a fémleteres piszkos vízbe. Mivel bűncselekmény esete nem forog fenn, az ügyészség a természetesi engedélyt megadta.

*Minden előfizetőnek végy igénybe az ingyenes apróhirdetést, mert minden hónap és negyedik végén az igénybe nem vett hirdetés jog elveszt és csak az új hónap első negyedik előfizetés után jár ingyenes apróhirdetés.*

**A gyümölcsplacc árát** A mal gyümölcsplaccot lánghy vásárlási kedv és az árak esése jellemezte. Az asztal szilva 2000-2500 az alma 2-4, a körte 2-4, a szőlő pedig 8 ezer koronás árban lett. A zöldségpiacon a paradicsomért 3000, a paprikaért 3000, az uborkáért pedig 1500-2000 K-át ízeltek kilogrammonként.

**Orvoskongresszus Pécsen.** A Magyar Orvosok Tuberkulózis Egyesülete azért, hó 19 évi és 20 évi kongresszusai részt Pécsen. A részvevők elhelyezésének és szállás kedvezményének biztosítása céljából legkedvezőbb hó 15 leg kilentelek az egyesületi vezetőségéniél (Budapest, IX., Ráday-utca 9).

**A sertésvész miatt lezárták a sertésplaccot.** Az állategészségügyi hatóság a sertésvész terjedése miatt a sertésplaccot a mai napon lezárta, úgy hogy a sertések felhívása már a csütörtöki állatvásárra tilos.

**Súlyos elgázolás a kőrösi országúton.** Súlyos szerencsétlenség történt a napokban a városból nem messze, a kőrösi országúton. A Magyar Ferenc zödséglettel Vacsai hóv 1793. szám alatti lakos kocsija előlőtte Sántán Antáiné Vicsi hóv 219. szám alatti lakost, még pedig oly szerencsétlenül, hogy az asztvay a kerekék alá került és hátréppon gyógyuló súlyos felelési sérűésekkel került kórházba szállítva Magyar Ferenc néni gondallásában okozott súlyos testi sérűés emén a a tudórség megindította az eljárást.

**Anyakönyvi kivonat.**

1926 augusztus 16-17.

**Születések:** Magó Anna Margit rk. Micsina Maria Viktoró rk, Tok Menyheri rk, Imre János rk, Mészáros Maria Livia rk, Sztos Terézia rk, Pusztai Lajos rk, Balázs László rk, Király Sándor rk, Krippács Margit Erzsébet rk, Bird Tibor rk, Valkai Rozalia Maria rk, Beáta Jona rk, Szilvassy Elek István rk.

**Házasságkötések:** Hálai Sándor rk. és Papp Terézia rk, Varady Mihály rk. és L. Póczy Julianna Valéria rk, Konkocs János rk és Moulter Julianna rk, Leslár Ferenc rk. és Dinkó Judit rk, Szabo Gergely rk. és Sári Julianna rk.

**Halaldások:** Sántyai Julianna ref. 19 éves, Kónyes Sándor ref. 32 éves, Szekeres Vendelé Jakabik Eszter ref. 67 éves. Hólló Gábor rk. 85 éves, G. Le László József ref. 28 napos, Kamász Mihály rk. 50 éves, Orban Sándor rk. 68 éves, Kertyó Lajos rk. 67 éves.

**TÖZSDE.**

**A tőzsdének hívtelése árjegyzése:**  
76-os tiszai buza 357,5-360,0 felvásárlás 355,0-357,5, pestvidéki, legeremesse és Budapest 352,5-355,0, 77-es tiszai 362,5-365,0, felvásárlás 355-357,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-362,5, 78-as tiszai 365-367,5, felvásárlás 364,5-365, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 360,0-362,5, 79-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 80-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 81-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 82-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 83-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 84-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 85-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 86-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 87-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 88-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 89-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 90-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 91-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 92-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 93-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 94-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 95-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 96-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 97-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 98-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 99-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 100-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 101-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 102-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 103-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 104-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 105-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 106-os tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 107-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 108-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 109-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 110-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 111-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 112-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 113-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 114-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 115-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 116-os tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 117-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 118-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 119-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 120-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 121-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 122-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 123-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 124-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 125-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 126-os tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 127-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 128-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 129-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 130-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 131-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 132-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 133-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 134-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 135-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 136-os tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 137-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 138-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 139-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 140-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 141-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 142-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 143-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 144-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 145-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 146-os tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 147-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 148-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 149-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 150-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 151-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 152-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 153-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 154-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 155-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 156-os tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 157-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 158-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 159-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 160-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 161-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 162-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 163-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 164-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 165-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 166-os tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 167-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 168-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 169-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 170-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 171-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 172-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 173-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 174-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 175-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 176-os tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 177-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 178-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 179-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 180-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 181-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 182-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 183-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 184-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 185-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 186-os tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 187-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 188-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 189-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 190-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 191-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 192-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 193-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 194-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 195-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 196-os tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 197-es tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 198-as tiszai 367,5-370, felvásárlás 365-367,5, pestvidéki, legeremesse és egyéb dunántúli 362,5-365,5, 199-es tiszai 367,5-37

**HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD**

**Eladó ház.** IV. Árok-utca 41. sz. alatti szoba, 2 konyha, pince, WC és 1 db mellékhelyiség. Értékzi lehet IV. Bánfalu-utca 7. szám alatti sz. örökösökkel.

**Eladó Városföldön** a Mindszenti út mentén 33 holdas tanya birtok. Értéslet ad dr. Szabó József ügyvéd, Arany János-utca 7.

**A Máriahegyben** 1119 négyzetű szőlő a Csod—Édes—Szűke-úthoz mellett termeszél, vagy anélkül eladó. Értékzi lehet Laci Jánosnál, IV. Balai-útc.

**Eladó ház** három utazra nyíló. Belsőkhelyiségek 6 szoba Értékzi lehet ügyönt.

**Eladó ház.** mely áll 2 szoba, 1 konyha, 1 kamra, mellékhelyiségekkel, jó ivóvízes kútal, 260 négyzetű telekkel Völkertelep, XI utca 4. szám.

**ADÁS-VÉTEL**

**Akakfaszlopokat veszünk** Cim: Pénzügyigazgatóság. Építésiroda.

**Kitűnő strapa iskolapókok megérkeztek.** Turul-cipőgyár Flókja, Nagykörsút-utca.

**Bort** állandán legmagasabb napi áron vásárolnak Mezőúr Rt. Belsőkhely-körút 10. sz. Vasúti sétányt szemben.

**nyadiszőnyeg eladó** Mátyás-éves jótája Széchenyi-körút 33. sz. a

**LAKÁS-ÜZLET**

**Azonnalra kiadó** két szoba, előtérrel mellékhelyiségekkel álló pompás úri lakás börtörvény, vagy hótor nélkül, II., Kölső Szabad-ság-út 5. szám alatti.

**Keresek 2 szoba, konyha** és mellékhelyiségekkel álló lakást szeptember 1-re. Cim: a kiadóhivatalba kérem

**Kiadó üzlethelyiség** Városliget-utca 4. sz. alatti.

**Kiadó irodahelyiség.** A város közepén a legforgalmasabb helyen egy birtmític irodának alkalmas udvari helyre azonnal kiadó és átvehető. Értékzi dr. Koracsek ügyvédi irodájában, Wesselenyi-utca 3.

**Keresek 1 szoba, konyha** és mellékhelyiségekkel álló lakást. Cim: a kiadóhivatalban

**ÁLLÁS NYERHET**

**Szónyegszövlőanyag keresek,** ki mintáznai is tud. Cim: VI, Katona József-utca 7.

**Nagy családú szőlőkapást** előnyös feltételek mellett alkalmas L. helyen 75 sz. szőlőbirtok Szabó Sándor. Értékzi lehet V. sz., Pacsirta-utca 4. sz. alatti.

**Szabóság** (kézműves) és egy fiatal felvételt Sárkány-utca 2.

**Tanulókat felveszünk** középiskolák végzett, jó családból való fiút. Turul-cipőgyár Rt., Körsút-utca.

**Szőlőkezelő PINCEMESTER** állást keres szeptember, esetleg október elején. Szíves megkeresési kár: Bánli-utca 9. sz.

**Ügyes fiút** bádógye-tanulókat fizetéssel felvesz Szabó József bádógye V., Hem-utca 7.

**ALKALMAZTANDÓ KERES**

**Ügyes munkáseztő lány** azelbe kizsgálónőnek vagy takarítónőnek ajánlók. Cim: leadási a kiadóhivatalba kéri.

**Szántást vállalok traktorral,** bármilyen mennyiségben. Formádi József, Klapka-utca 26. szám.

958/1926. vgh. szám.

**Árverési hirdetésny.**

Alulírott bírósági végrehajtó ezennek közhírré teszi, hogy a széghalmi kir. járásbírósnak 1925 évi P. 5396/10. sz. végzése folytán dr. Szeghegy Zoltán ügyvéd által képviselt Molnár Zsigmond keskeméti lakos végrehajto részére 18 200,000 kor. tőkekövetelés és ár értékű elrendelt költésű végrehajto által alapított telekajló és 15 000,000 koronára becsült ingóeszköz a keskeméti kir. járásbírósnak 1926. Pk. 14.346. sz. végzésével az árverés elrendel-tetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatott követelések erejéig is, amennyiben azok törvényes zálog-jogot nyertek volna, Keskeméten, Fráter-utca 8. sz. a leendő megtartásra határozódott 1926. évi szeptember hó 7. napjának délelőtti 11 órája kö-zülről, amikor a bíróság felajánló 1 teleresztő pótko-sa a legelőbbi igények kézpénzfelvétel mellett, szűkös érten becsiron alul is eladhatók, közt: Keskeméten, 1926 augusztus 14-én  
Friza Mór kir. bír. végrehajtó

**Lőszerzámja dupla ideig tart, ha „BODOLIN“**  
bőrpuhító olajjal kezel. — Számtalan esimerővel udaralmak és garzdátöl. Kapható  
**Bódogh festékraktárban**  
Nagykörsút-utca 11. sz.

**Matók Béla**  
cipész, Hajdu-utca 2. sz.  
Ajánlja saját készítésű kőszérlélt, női és gyermekcipő ruktarát

**HIRDETÉSEKET FELVESZEK**  
AUTOBUSZOK bel-eljébe és a megállót jelző oszlopokhoz, vala mint Keskeméten, Nagykörsúton s Izsáky és Lajosmező közle-gékben FARACOS hirdetésekre.  
**SZABÓ LASZLÓ**  
hirdetést vállalata, I. Burga-utca 4. Telefon: 62

**AZ**  
újjonnan felszerelt saját készítményü  
**1000 wattos egyenáramú dinamógéppemmel** mindentelie (rádió, autó, stb )  
**AKKUMULATORT** reggel 6 órától egész nap bárkinél olcsóbban, a legjobban és legkényelmesebben töltek,  
mivel a reggel behűlőtt akkumulátorok a delutáni rádióműsorban készen kaphatók vissza. Ne hagyja akkumulátor vibrációs készülékét tönkretenni.

**F AZEKAS**  
villanytechnikus, Bánk bán-utca 2. gépház.  
**Akkumulátorjavítás!**

**Piaci árjegyzék**  
1926 augusztus 17-én.

	kg.	K	K
Marha elősúlyban	1 kgr.	8000	10000
Borjú elősúlyban	1 kgr.	13000	14000
Árny elősúlyban	1 kgr.	11000	10000
Árny elősúlyban	1 kgr.	—	—
Hízósertés 4-6 éves.	1 kgr.	12000	14500
Máj	1 kgr.	24000	28000
Birkahús	1 kgr.	23000	32000
Árnyhús	1 kgr.	23000	24000
Bárányszű	1 kgr.	24000	—
Növendékusz	1 kgr.	—	16000
Sertésusz	1 kgr.	26000	28000
Füstölt sertésusz	1 kgr.	—	—
Fej és láb	1 kgr.	20000	18000
Fitá szalonna	1 kgr.	24000	20000
Sós szalonna	1 kgr.	32000	—
Zsír	1 kgr.	28000	20000
Háj	1 kg.	26000	24000
Mész	1 kg.	18.00	20000
Mechapapal	1 kgr.	—	—
Virsli	1 kgr.	—	34000
Füstölt szalonna	1 kgr.	—	—
Füstölt kolbász	1 kgr.	4000	5000
Újra kolbász	1 kgr.	22000	—
Calbe szantoni	1 pár	20.000	40.000
Patyka	1 kg.	20.000	—
Lyuk	1 kg.	18000	20000
Kacsa	1 pár	60000	40000
Lúd	1 pár	160000	200000
Sajka	1 kg.	1600	—
Hercsa	1 kgr.	—	53000
Cseuka	1 kgr.	—	—
Ponty	1 kgr.	30000	40000
Vegyeshal	1 kgr.	—	16000
Tel	1 liter.	3000	3500
Rejjel	1 liter.	20.000	15000
Turó	1 kgr.	12.000	10000
Juhúró	1 kgr.	—	40000
ÉRTEKZÉSI	1 kgr.	18000	22000
juh sajt	1 kgr.	25000	27000
szalonna	1 kgr.	60000	50000
Hab	1 kgr.	3000	—
Burgonya	1 kgr.	1000	1200
Káposzta	1 kgr.	—	1000
Petrezsejeren	1 csomó.	—	—
Sóska	1 kgr.	—	—
Sárgarépa	1 csomó.	1000	—
Spenóti	1 kgr.	—	—
Paradicsom	1 kgr.	4000	3000
Retek	1 cs.	—	—
Tökfőszopsta	1 drb.	1000	500
Árpa kása	1 liter.	—	—
Fahéj	1 lit.	—	—
Pisztike	1 lit.	—	—
Karalib	1 kg.	2000	2500
Gyökér	1 csomó.	1000	2000
rókhagyma	1 kgr.	2000	—
Vöröshagyma	1 kgr.	4000	3000
Zöld hagyma	1 cs.	—	—
Zöldpaprika	1 drb.	150	300
Paprika törött	1 kgr.	40000	60000
Köles kása	1 liter.	3500	3000
Árpa kása	1 liter.	7000	8000
Fahéj	1 liter.	9000	5000
Lebencek	1 liter.	—	—
Cseresznye	1 kgr.	—	—
Üvegmeggy	1 kgr.	—	—
Vörösmeggy	1 kgr.	—	—
Dió	1 kgr.	—	—
Kajszi barack	1 kgr.	—	—
Alma	1 kgr.	2000	5000
Szilva	1 kgr.	2000	3000
Sáena	1 q.	80.00	10000
Szalma	1 q.	40000	60000
Takarmányrépa	1 q.	—	—
Hús	1 q.	320000	310000
Árpa	1 q.	2.0000	190000
Riz	1 q.	200000	150000

**Magyar Asszonyok Szövötelepén**  
Keskeméti, László Köröy-utca 16  
olcsón kapható a legújabbokból kész szőttek, gyapjúszövetek, nyári kelmék.  
Megrendeléseket vidékől is elfogad  
ÁRAK: Lepedővászon 150 cm szélességben 47-53,000 K. Törülközők 21—43,000 K. Zsich-kendő 14—18,000 K. Ruhakelmék 30—40,000 K. Tűlőruhákat 18—25,000 K. Süttőruhákat 70,000 K. Kézi Gyapjúszövetek 76 cm szélességben 85—95,000 K. 140 cm. szélességben 190,000 K.  
Legelőbb és legjobb bevadásiért forrás!

**BARANEK ISTVAN**  
**lakatos és mechanikus** VI, Katona József-utca 7.  
SPECIALIS  
**FEGVERJAVÍTÁS!**

**Tiringer autogénnel meghegeszt.**  
Tiringer mólakatos, Mikes-utca 3—5. szám. Telefon: 265.  
Készít: mű, épület és vaszerkezelt munkákat, autó-, motor-, gőz- és mezőgazdasági gépjávitásokat